



В Москве возбуждены два уголовных дела по факту уклонения от прохождения военной службы



Люблинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Юго-Восточному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждены два уголовных дела по признакам преступления, предусмотренного по ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от прохождения военной и альтернативной гражданской службы).

По данным следствия, двое уроженцев Республики Таджикистан 2004 и 2005 года рождения получили в 2019 и 2022 году соответственно гражданство Российской Федерации. Молодые люди были призваны на срочную военную службу. 22 октября 2023 года фигуранты, находясь в Сборочном пункте военного комиссариата города Москвы для последующей отправки к месту ее прохождения, покинули его территорию и скрылись в неизвестном направлении.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В настоящее время следователями столичного СК проводится комплекс следственных действий. Сотрудникам оперативных служб дано поручение на проведение розыскных мероприятий, направленных на установление местонахождения данных лиц.

26 Октября 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1834205>